



金坛举办全球招商网络大会

区领导化身“招商推介专员”

8月16日下午,2020中国金坛全球招商网络大会在云上召开,金坛区委书记狄志强和代区长陆秋明共同化身城市“招商推介专员”,在云端以“屏对屏”的方式向全球推介金坛充满潜力的投资环境。

陈新 宋体佳

►金坛全球招商网络大会活动现场
通讯员供图



区领导云上推介金坛

“全面布局长三角、融入高端产业链、优质的政务服务……”招商会上,金坛区委书记狄志强在云上推介时给出了这样六个投资金坛的理由,这也是金坛加快融入长三角一体化的城市标识,更是金坛经济社会高质量发展硬实力,是向全球优质产业资源和精英人才邀约亮出的十足底气。

据了解,金坛正在以新能源汽车、新一代移动通信、生物技术和新医药、光伏新能源“三新一特”产业集聚发展为基础,不断推进园区平台升级。

2018年金坛启动建设中德(常州)创新产业园,并挂牌“德国工业4.0制造基地”。如今,中德(常州)创新产业园即将开园,位于其核心区域的中国(常州)德国中心也于今年启动建设。产业园集聚了皮尔磁、埃马克等27家德国隐形冠军,跻身首批“江苏省国际合作园区”,成为长三角中德产业与创新深度融合示

范区,打造成具有国际影响力的常州“德国城”。

目前,规划建设的中德、中韩、中日产业园等特色载体平台已成为吸引境外投资者的最佳栖息地。

数字赋能助力百日攻坚

与以往传统的招商大会不同,本次大会全程推介“屏对屏”,对接“上云端”,借助数字化5G技术将线上线下相结合,打破时间、空间壁垒,打造24小时、全天候、不落幕的招商互联网对接平台。会上,还发布了金坛招商热力图和3D云展馆。金坛全球招商热力图囊括了投资者的刚需信息,为资本选择金坛、投资金坛定制了“一揽子”攻略,是一张帮助海内外广大投资者们找寻最佳投资地点的“藏宝图”。在线逛展馆,“云”端谈合作。3D云展馆全链路展现金坛投资环境,以VR、3D、视频、图片等形式进行展示,打开手机,动动手指,即可获取金坛特色产业信息、链接和联系方式,足不出户参观金坛展馆。

为投资者做好“店小二”

今年上半年,金坛签约引进产业项目40个、协议投资总额102.52亿元,其中工业项目38个、协议投资总额100.02亿元,“三新一特”产业占比83.3%,单体投资超5亿元或5000万美元项目7个、超10亿元或1亿美元项目3个。签约引进外资项目6个、协议投资总额2.24亿美元,其中德资项目3个、协议投资总额7322万欧元。在疫情防控下,金坛上半年依旧实现了外贸进出口总值105.3亿元,同比增长17.4%,其中出口76.6亿元,同比增长15.4%,出口和进口增幅均位列常州市第一名。

据悉,金坛将面向国际,融入双循环,加速提升园区平台对重大项目、优质项目的吸引力和承载力。为了持续打开发展空间,金坛为优质项目预留空间,做到高质量项目不缺地。正如金坛区委书记狄志强所说:“这就是金坛。不走近她,不知她之美。我和我的同事坚定做您的‘店小二’。”

高架武宜路长虹路路口,车道方向调整

为进一步提高高架武宜路长虹路路口的通行效率,减少事故发生,即日起,将该路口东向西方向第一车道改成直行车道,第二车道改成掉头车道。

现代快报记者了解到,不少市民反映“武宜路长虹路路口通行不畅,下高架等待时间较长”的问题,武进交警大队迅速开展流量综合分析发现,长虹路高架东向西下匝道的车流中需要掉头的车辆,经常会被第二车道直行排队的车辆给堵住,虽然前期已在高架落地点设置网格线,但效果

不是很好。一方面严重影响掉头车道通行效率,另一方面需要掉头的车辆被阻断在高架上,影响高架上的通行线路。

车道方向调整后,高架上下匝道的车下了高架直接往左变一个车道后就可以掉头,减少车流交叉,避免拥堵及碰擦,提高了路口的通行效率。

交警提醒,标志标线已经更新完善到位,近期现场也将加派警力指挥,请大家注意观察,守法有序通行。

焦静 葛小林

撬85个充电桩,他俩偷了万余枚硬币

近日,暂住在常州的两个无业男子瞄上了小区的充电桩,他们在半个月分6次撬了85个充电桩,将万余枚硬币一扫而空。

8月6日上午,常州高新区龙虎塘派出所接到禹先生报警称,他在龙虎塘两个小区内安装了85个充电桩,结果充电桩的锁全被撬开,充电桩内上万元硬币被一扫而空。

民警展开调查,成功锁定了两个嫌疑人吴某和丁某,并将其抓获。经审查,吴某和丁某都是20岁出头,两人是朋友,平日里两人常在网吧打发时间。半个月前,吴某在其居住的小区发现充

电桩有被撬过的迹象,物业没有及时修复,吴某顿时起了歪心思,想着每天有居民投币给电动车充电,充电桩里面肯定有不少钱。

因手头拮据,吴某就叫上丁某,一起撬充电桩来“发笔财”。他们的作案时间基本都选择在凌晨,他们假装给电动车充电,实际上是一人望风,一人通过尖嘴钳撬开充电桩,再将里面的硬币偷出来。

目前,吴某和丁某对自己的盗窃行为供认不讳,两人已被警方采取强制措施。

邹健 葛小林

西太湖国际音乐节下月举办

14支乐队阵容强大,赵雷首次来武进演出

记者获悉,2020年西太湖国际音乐节即将于9月19日-20日在西太湖畔、美丽的中国花卉博览园景区盛大举办,本次音乐节由常州西太湖科技产业园主办,武进区文体广电和旅游局、武进日报社等联合承办。音乐节演出时间从每天下午4点一直持续到晚上10点,这是今年常州第一个,也是江苏省目前第一个官宣的音乐节。届时来自全国各地的众多知名乐队和歌手将齐聚西太湖,为乐迷们带来一场酣畅淋漓的音乐盛会。

常武宣 刘国庆 陆文杰

据了解,音乐节两天共邀请了14组乐队,阵容强大,每组乐队都将带上自己的专业团队在舞台表演,时间不低于40分钟。第一天有大家熟知的流量明星赵雷压轴,赵雷是第一次来常州演出。另外,还有刺猬、萨满等著名乐队。14支乐队中有4支乐队参加了正在热播的综艺节目《乐队的夏天2》,目前都已经进入了20强,其中马赛克乐队人气和热度持续高涨,在后面的比赛中还有令人惊艳的表现;野孩子乐队以一首无伴奏的《黄河谣》唱哭了周迅,成为微博热搜话题。

由于疫情防控的要求,观众人数控制在每天5000人以内。现场观众需持音乐节门票、身份证、健康

码绿码,佩戴口罩,测量体温后入场,并听从现场工作人员的安排。除了精彩的乐队演出,组委会还在音乐节现场设置了美食区和互动休憩区,丰富乐迷的体验感。

本次音乐节按照“市场化、品牌化、国际化”要求,打造成集“音乐、时尚、美食、文化、旅游”于一体的品牌活动,使之成为西太湖一张崭新的音乐旅游名片,让大家感受不一样的、激情、活力的西太湖。通过音乐节,充分释放文旅融合发展的综合效应,实现区域相关资源的有机整合、产业深度融合和全社会共同参与,打造西太湖“花都水城”的城市品牌,为西太湖的高质量发展注入新的内涵与动力。



大学新生走进消防队

8月16日,在常州市消防支队举行了一场别开生面的互动挑战赛,15位大学新生们通过消防保龄球、清凉大赛、火场指挥员等活动,与消防指战员比技能、比脑力、比手速,让大学生们更了解消防,宣传消防安全。图为大学新生参观消防救援站。

陈云帆 陈云龙 葛小林 文/摄

工行常州金坛支行深入镇村开展“社保卡”激活上门服务

近期,工行常州金坛支行组织多支外拓团队深入镇村进行社保卡上门服务,让村民们在家门口就激活了金融社保卡,节省了其往返网点的奔波时间,赢得了广大村民朋友和各地村两委的一致好评。

为确保上门服务月活动能够有序高效开展,该行高度重视、充分准备,从全行各网点抽调精兵强将,组建了3支外拓小分队,每支团队各配备了3名工作人员和2台移动终端。上门

服务前,该行对外拓队员进行了集中培训,使他们熟悉移动终端的社保卡业务操作流程,同时提前联系直溪、尧塘、儒林等地的镇村干部,做好村民工人社保卡的信息核对,合理安排上门服务时间,制定详细上门服务方案,村干部提前通知他们携带所需证件和若干注意事项。

上门服务时,该行工作人员和村干部分工协作,协助村民填写资料、核对个人信息,同时

做好排队秩序维护、社保卡激活、社保卡问题解答等工作,大家热情耐心的服务,使活动现场始终井然有序。在卡片激活过程中,工作人员不仅对村民提出的金融咨询进行耐心解答,还积极推荐工行存款产品、手机银行等,使他们收获了不少理财技巧和金融知识。村民徐女士感叹道:“工行专程上门服务体现了政府真的从各方面为老百姓着想,替老百姓考虑,今天工行不但帮我家的老人解决了社保卡激活

的问题,还告诉了我很多理财经验,真是太感谢了!”

此次上门服务月活动持续时间长,服务范围广,从7月至今已在直溪、尧塘、儒林等乡镇激活社保卡约1万余张,真正解决了客户的困难和需求,既得到了村民朋友的高度赞赏,也展现了“工商银行,您身边的银行”良好服务形象。

下一步,工行常州金坛支行将继续想客户之所想,解客户之所忧,持续为人民群众提供更具温度、高效和便捷的服务,彰显大行担当。

通讯员 工宣